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                                                      An Lão, ngày 09 tháng 09 năm 2025

BIÊN BẢN HỌP SINH HOẠT TỔ CHUYÊN MÔN 
THEO HƯỚNG NGHIÊN CỨU BÀI HỌC
Môn: Tiếng Anh 6
UNIT 1 MY NEW SCHOOL
Lesson 5- Skills 1
 Năm học : 2025-2026

I. Thời gian, địa điểm, thành phần:
- Thời gian: Vào hồi 14h00’, ngày 09 tháng 9  năm 2025
- Địa điểm: Phòng SHCM của trường THCS An Tiến		
- Thành phần:
+ Đ/c: Nguyễn Thị Oanh -  Tổ trưởng
+ Toàn bộ thành viên của tổ KHXH
-Vắng :0
-Người chủ trì : đ/c Nguyễn Thị Oanh 
II. Nội dung.
1. Xác đinh mục tiêu xây dựng bài học:
Căn cứ vào kế hoạch hoạt động chuyên môn của Tổ KHXH về việc tổ chức thực hiện chuyên đề, sinh hoạt chuyên môn theo hướng làm thế nào để phát huy các năng lực của học sinh trong các tiết học một cách tốt nhất vào tháng 8 năm học 2025-2026. Tổ KHXH và Nhóm tiếng Anh họp bàn lựa chọn xây dựng thực hiện chuyên đề “Thực hiện ứng dụng trí tuệ nhân tạo AI trong các hoạt động giảng dạy” trong bài : Unit 1  My new school – Lesson 5:Skills 1  môn Tiếng Anh 6. 
2. Thống nhất cơ sở hình thành và nội dung bài học:
a. Tên bài dạy: 
  Tiếng Anh 6 : Unit 1  My new school – Lesson 5: Skills 1
 b. Cơ sở hình thành :
Để đạt hiểu quả cao nhất trong việc dạy và học thì cần phải có sự tương tác giữa giáo viên và học sinh trong đó việc học sinh chủ động đóng góp ý kiến là điều hết sức quan trọng, tuy nhiên không phải học sinh nào cũng nhận thấy điều đó. Vậy người giáo viên phải làm gì để các em chủ động chia sẻ các hoạt động trong tiết học.Trên cơ sở đó, giáo viên có thể phát triển tối đa tiềm năng vốn có của mỗi học sinh.
Thông qua tiết dạy này giáo viên có thể hiểu thêm về nhu cầu, hứng thú và cách thức học của từng cá nhân người học, khác với dạy học đại trà nội dung và cách dạy chủ trương áp dụng cho số đông. Giáo viên có thể điều chỉnh nội dung kiến thức để đáp ứng năng lực, kinh nghiệm và hứng thú của người học. Tổ chức nhiều hình thức dạy học, cách học chú ý tới các đối tượng riêng biệt, cá nhân hóa người học giúp học sinh đạt được mục tiêu. Khuyến khích người học chứng minh hiểu biết của mình theo nhiều cách có ý nghĩa. Tôn trọng sự đa dạng trí tuệ trong môi trường học tập dựa vào nhu cầu và năng lực người học.
Thực hiện sự chỉ đạo của BGH và Tổ chuyên môn, nhóm Tiếng Anh, Trường THCS An Tiến đã tiến hành dạy- học theo chủ đề “Thực hiện ứng dụng trí tuệ nhân tạo AI trong các hoạt động giảng dạy”
c. Số tiết dạy và nội dung: 
     Unit 1  My new school – Lesson 5: Skills 1  - 01 tiết
3. Phân công nhiệm vụ : 
    Phan Thị Lan, Nguyễn Thị Thanh Hường, Nguyễn Kiều Như, Trương Mỹ Hoa
a. Phân công soạn giáo án: 
      Trương Mỹ Hoa
b. Phân công lên lớp dạy minh họa: 
       Trương Mỹ Hoa
      Lớp dạy: 6D
      Dự kiến thời gian dạy minh họa: 14 giờ 00 phút, ngày 16 tháng 09 năm 2025
4. Thiết kế giáo án dạy minh họa: 
    Nhóm thống nhất phương pháp phương tiện cách thức lên lớp hỗ trợ gv lên lớp dạy.
Hoạt động 1: Khởi động
Mục tiêu:
 - Tạo không khí sôi nổi trong lớp trước giờ học;
- Dẫn vào bài học mới.
* Nội dung: hoạt động khởi động nhằm tạo không khí thân thiện, thoải mái nhằm tạo hứng thú cho HS làm quen với bài mới, HS hát theo bài hát School things
* Sản phẩm: Có cơ hội nói tiếng Anh và tập trung vào chủ đề bài học..
* Thực hiện: Hướng dẫn của giáo viên…
 Hoạt động 2: Hình thành kiến thức, kĩ năng
1. Reading
*VOCABULARY
Mục tiêu: Phát triển năng lực quan sát, khả năng nhớ từ.
- a green field(n): cánh đồng
-a mountain(n): núi
-computer room( n): phòng máy tính
-join(v): tham gia
-International(a): quốc tế
-Art club(n): câu lạc bộ mĩ thuật
* LISTEN & READ
- HS nghe và đọc 3 ĐOẠN VĂN
- HS đọc cá nhân
Hoạt động 3: Thực hành luyện tập đọc bài và làm các bài tập có liên quan đến nội dung của bài. 
2. Practice
Ex1. Look at the pictures and quickly read the passages .Match 1-3 with a-c
1.C           2.A            3.B
- Giáo viên khuyến khích học sinh làm bài cá nhân.
- Học sinh trao đổi SGK để so sánh đáp án với nhau.
- GV kiểm tra BT. 
Ex 2: Read the passages again and complete these sentences
1.boarding
2.Sydney
3.mountains and green fields
4.Dream school
5.English speaking teachers
GV kiểm tra BT dưới dạng game Zombie
-GV đánh giá hoạt động 
Ex 3. Answer the questions. 
Giáo viên cho HS làm trong 2 phút.
- GV yêu cầu HS hoàn thành bằng cách trả lời các câu hỏi
- Game: ????
- Giáo viên cho học sinh trả lời 
- Giáo viên đưa ra đáp án cho hs so sánh
2.Speaking
Ex 4. Which school in 1 would you like to go to?Why or why not?
Complete the table.
- GV yêu cầu HS làm bài tập này theo nhóm nhỏ. Thảo luận và luyện nói.
Hoạt động 4 .(Home assignments)
- GV hướng dẫn học sinh học tập ở nhà 
- Các kênh trên Internet như Easy School, You tube….
Trên cơ sở thảo luận thống nhất các nội dung trên, các đồng chí được phân công sẽ thực hiện kế hoạch cho tiết, báo cáo tổ CM và BGH nhà trường để tiến hành thực hiện .
Cuộc họp kết thúc vào hồi 17 giờ 00 phút cùng ngày.

	THƯ KÝ


Nguyễn Kiều Như
	TỔ TRƯỞNG


Nguyễn Thị Oanh




                                                                    

          




	UBND  XÃ  AN LÃO
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                                                                  An Lão, ngày 16 tháng 9 năm 2025

BIÊN BẢN RÚT KINH NGHIỆM GIỜ DẠY
THEO HƯỚNG NGHIÊN CỨU BÀI HỌC 
Môn: Tiếng Anh 6
Unit 1  My new school – Lesson 5: Skills 1
 Năm học : 2025-2026
I. Thời gian, địa điểm, thành phần:
- Thời gian:  14giờ 00 phút 	
- Địa điểm: Tại phòng học lớp 6D 	
- Thành phần: Ban giám hiệu, giáo viên Tổ Khoa học xã hội.
II. Nội dung.
1. Dự giờ:
   - Unit 1  My new school – Lesson 5: Skills 1
   - Giáo viên lên lớp: Trương Mỹ Hoa
2. Thảo luận, rút kinh nghiệm giờ dạy:
Hoạt động 1: Khởi động
Học sinh hoạt động sôi nổi, hào hứng. Mọi đối tượng đều có thể tham gia vào hoạt động này.
Hoạt động 2: Hình thành kiến thức, kĩ năng.
   - Hầu hết hs đọc từ tương đối tốt, ghi nhớ nhanh.
   - Đọc và hiểu bài hội thoại.
Ex1. Look at the pictures and quickly read the passages .Match 1-3 with a-c
   - Hs làm bài tập 1 – Đọc lại bài, nối 
   - Hs làm bài tập 1 sôi nổi, khả năng hiểu bài nhanh.
Ex 2: Read the passages again and complete these sentences
  - Game : Zombie
  - Học sinh chơi rất hào hứng.
Ex 3. Answer the questions.
   - HS hoàn thành bằng cách chơi trò chơi…
   - HS đọc hiểu lấy thông tin và trả lời câu hỏi tốt
Ex 4. Which school in 1 would you like to go to?Why or why not?
Complete the table.
- GV yêu cầu HS làm bài tập này theo cặp. GV hướng dẫn và sửa lỗi sai
HS luyện nói và thực hành.
Hoạt động 3: Bài tập về nhà
Giáo viên hướng dẫn và giao bài tập về nhà cụ thể, rõ ràng.
Cuộc họp kết thúc vào hồi 16 giờ 30 phút cùng ngày.


THƯ KÝ                                                                Tổ trưởng

          



	Nguyễn Kiều Như
	               Nguyễn Thị Oanh
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